

Association Loi 1901 - Siège Social: 27 Bd Joffre - 30300 BEAUCAIRE

Tél: **06.08.24.75.33**

Mail: culturomi@free.fr

CONVOCATION ASSEMBLEE GENERALE DU 29 OCTOBRE 2024

Beaucaire, le 01 OCTOBRE 2024

Chers Ami(es),

J'ai l'honneur de vous inviter à participer à l'assemblée générale ordinaire de l'association LA CULTUROTHEQUE qui se déroulera le

Mardi 29 OCTOBRE 2024, dans notre salle 27 bd Joffre (1^{er} Etage) 30300 BEAUCAIRE, à 17h00

Les délibérations porteront sur l'ordre du jour concernant la saison 2023/2024 :

- Présentation du rapport d'activité
- Présentation du Rapport Moral
- Approbation du Rapport Financier
- Approbation du Budget prévisionnel
- Renouvellement du Conseil d'Administration
- Questions diverses

J'insiste... afin de vous dire combien votre présence à cette assemblée générale est nécessaire.

En cas d'empêchement, vous avez la possibilité de vous faire représenter par un mandataire de votre choix, muni d'un pouvoir régulier. Vous trouverez, ci-dessous, un formulaire du pouvoir à signer et à lui remettre.

Michèle NIGRI Présidente.

Pouvoir de représentation à l'Assemblée générale de la Culturothèque du Mardi 29 OCTOBRE 2024

| e soussigné Monsieur/Madame | (Nom/Prénom), |
|---|-------------------------------|
| membre de l'association la Culturothèque , dont le siège est 27 bouler Donne, par la présente, pouvoir au membre dénommé ci-après : | vard Joffre – 30300 BEAUCAIRE |
| Monsieur /Madamegénérale ordinaire qui se tiendra à Beaucaire le Mardi 29 OCTOBRE 202 | • |
| Elle prendra ainsi part aux votes des résolutions et aux délibérations qui seront à l'ordre du jour. Pour valoir ce que de droit, | |
| Fait à, le | Signature du mandant |